

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 207 (11554) ЧЕТВЕРГ, 17 октября 1974 года Издаётся с 11 сентября 1930 года Цена 2 коп.

ПЛЕНУМ ГОРКОМА КПСС

Состоялся очередной пленум горкома партии, который обсудил вопрос «О работе городской партийной организации по выполнению решений XXIV съезда КПСС об усилении коммунистического воспитания молодежи и задачах, вытекающих из Приветствия ЦК КПСС, выступления Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Брежнев Л. И. на XVII съезде ВЛКСМ...». С докладом выступил первый секретарь горкома КПСС М. Н. Коноваленко. В прениях приняли участие первый секретарь Зенковского райкома КПСС М. М. Гриненко, крепильщик шахты «Тырганская» В. Д. Киц, директор шахты имени Дзержинского Ф. В. Тихонов, контролер Прокопьевского фарфорового завода Н. М. Шевченко, директор электромашиностроительного техникума Г. В. Ключев, обмотчица завода «Электромашина» М. Д. Беломихтеева, бригадир проходчиков шахты имени Ворошилова Л. А. Никитин, первый секретарь горкома ВЛКСМ В. Г. Агафонов, председатель городского комитета по физкультуре и спорту М. В. Авдеев.

Пленум заслушал информацию второго секретаря горкома партии В. П. Бабина о ходе выполнения постановления второго пленума горкома КПСС «Об улучшении деятельности партийной организации по техническому перевооружению промышленных предприятий города и укреплению связей науки с производством». Пленум обсудил организационный вопрос: освободил от обязанностей члена бюро горкома КПСС тов. Трубицына Н. Г. в связи с выбытием его за пределы города, перевел из кандидатов в члены горкома КПСС председателя городского комитета народного контроля Б. И. Васильева, проходчика шахты «Зиминка» В. П. Лукина, директора Прокопьевского фарфорового завода И. И. Мехине. Пленум избрал членами бюро горкома партии председателя городского комитета народного контроля Б. И. Васильева, первого секретаря Рудничного райкома КПСС А. П. Шадрина.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! БОРИТЕСЬ ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА 1974 ГОДА И ПРИНЯТЫХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ! ШИРЕ РАЗВЕРТЫВАЙТЕ ВСЕНАРОДНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА УСПЕШНОЕ ЗАВЕРШЕНИЕ ДЕВЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ!

(Из Призывов ЦК КПСС.)

ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ЧЕТВЕРТОГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ НАШ КОЛЛЕКТИВ ШАХТОМОНТАЖНОГО УПРАВЛЕНИЯ ШИРОКО РАЗВЕРНУЛ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ НАМЕЧЕННЫХ ПЛАНОВ. ЗА 9 МЕСЯЦЕВ ПРОГРАММА ВЫПОЛНЕНА НА 126 ПРОЦЕНТОВ.

На 78 тысяч рублей перекрыт объем работ за соответствующий период прошлого года. Выработка на одного рабочего увеличена на пять процентов против плановой. Себестоимость строительномонтажных работ снижена на 182 тысячи рублей.

Все участки справились с производственным заданием и выполнили взятые социалистические обязательства.

План 4-х лет управление завершило к 1 октября.

Этот прогресс достигнут благодаря внедрению в производство научной организации труда и монтажа шахтного оборудования крупными узлами. Значительно укреплена дисциплина. Примечательно, что в управлении все до одного рабочего перевыполняют нормы выработки.

Лучшие результаты труда у коллектива участка № 1, руководимого коммунистом М. Я. Левченко. Этот коллектив работает на пусковых объектах шахты «Черкасовская».

Из месяца в месяц участок перевыполняет плановые задания по основным технико-экономическим показателям, систематически наращивая темпы роста производства и повышения производительности труда. Этот коллектив и в соревновании по достойной встрече 57-й годовщины Великого Октября идет вперед.

Г. ШАКИРОВА,
секретарь партбюро ШМУ треста «Прокопьевскуглестрой».

УСПЕХ ПРОХОДЧИКОВ

ВКЛЮЧИВШИСЬ ВО ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ, КОЛЛЕКТИВ ПРОХОДЧЕСКОЙ БРИГАДЫ, ВОЗГЛАВЛЯЕМОЙ ПОЧЕТНЫМ ШАХТЕРОМ КОММУНИСТОМ Д. М. МАКСИМЦОМ, С ШАХТЫ ИМЕНИ КАЛИНИНА ВЫПОЛНИЛ ПЛАН ДЕВЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ. ЗА ТРИ ГОДА И ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ ИМ ПРОИДЕНО 21530 МЕТРОВ ГОРНЫХ ВЫРАБОТОК.

Высокой производительности труда проходчики этой бригады добились за счет четкой организации работ, строгого соблюдения правил техники безопасности и технологии, крепкой трудовой дисциплины и энтузиазма.

Дирекция, партийный и профсоюзный комитеты шахты горячо поздравили проходчиков с большой трудовой победой и пожелали им дальнейших успехов.

Л. НИКИТИН.

ГЛАСНОСТЬ — ЕЖЕДНЕВНАЯ

ГОТОВА ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ И ОТВЕЧАЯ НА ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС, ГОРНЯКИ УЧАСТКА № 11 ШАХТЫ ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО ВЫСТУПИЛИ С ИНИЦИАТИВОЙ ТРУДИТЬСЯ В ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ С МАКСИМАЛЬНОЙ НАГРУЗКОЙ И ПРИНЯЛИ ПОВЫШЕННЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА.

Они решили сверх плана добыть в октябре 500 тонн, а с начала года — 10000 тонн угля, пройти за месяц 50, а с начала года — 650 метров выработок, снизить зольность добываемого топлива на 0,1 процента и сэкономить 1000 рублей.

Эта инициатива подхвачена всеми коллективами шахты.

Теперь между ними ежедневно подводятся итоги предоктябрьского соревнования. Ответственность за действенность и гласность трудового соперничества на предпраздничной вахте возложена комитетом профсоюза шахты на производственно-массовую комиссию.

И. ПАВЛОВ.



Отличных успехов в трудовой вахте в честь 57-й годовщины Великого Октября добиваются сборщицы подшипников из смены мастера Анны Георгиевны Дортман. План прошлого месяца выполнен на 115 процентов. Дополнительно выдана продукция на 7 тысяч рублей.

И в октябре этот дружный коллектив не сдает завоеванных позиций. Ежедневно перевыполняют личные задания многие сборщицы этой смены.

На снимке: участок сборки подшипников.

Фото Д. ДЗЮБЫ.

Крепкое слово горняков

С инициативой по достойной встрече 57-й годовщины Великого Октября выступили в Осинниках шахтеры «Шушталепской». Они обязались за сентябрь и октябрь выдать дополнительно к плану 10 тысяч тонн угля и 8 октября рапортовали о выполнении своих обязательств. На сверхплановом счету коллектива сейчас свыше 11 тысяч тонн угля.

Советуются энергетики

На днях на базе Южнокузбасской ГРЭС прошло научно-техническое совещание президиума Кемеровского областного НТО. В нем приняли участие представители Урала и Кузбасской энергосистемы. Разговор на совещании шел об увеличении надежности оборудования электростанций. Местом проведения совещания Южнокузбасская ГРЭС выбрана не случайно — это одна из крупнейших и старейших станций. Где накоплен положительный опыт эксплуатации оборудования. Обмен мнениями дал участникам совещания много полезного.

Здравствуй, десятая!

Таким приветствием имеют право встречать сейчас трудовой день более ста рабочих Междуреченского рудоремонтного завода, поскольку они трудятся уже в счет следующей — десятой пятилетки.

О досрочном завершении своих пятилетних планов рапортовали 32 станочника из механического, смена кузнечно-котельного, десятки рабочих электроремонтного и других цехов.

На выставку и в забой

В Восточный научно-исследовательский горнорудный институт пришла радостная весть: Центральный Комитет комсомола, Главный комитет ВДНХ СССР, Всесоюзный совет НТО и центральный совет ВОИР наградили комсомольскую организацию Почетным дипломом. Этой награды молодые ученые удостоены за внедрение в производство рацпредложений, изобретений и научных разработок, направленных на повышение производительности труда горняков и улучшение условий труда.

Каждый второй комсомолец в институте — рационализатор или изобретатель. За три года внедрено свыше ста предложений. Среди активных молодых рационализаторов и изобретателей Андрей Еремченко, Трофим Васильчиков, Виктор Гурьянов и Сергей Акинфиев.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

НЬЮ-ЙОРК. Генеральная Ассамблея ООН решила пригласить Организацию освобождения Палестины для участия в обсуждении вопроса о Палестине. Соответствующая

резолюция была одобрена 105 голосами. Против выступили лишь 4 делегации, в том числе Израиль и США. Представители 20 стран, в основном западных, при голосовании воздержались.

РИМ. Президент Италии Дж. Лзоне поручил политическому секретарю христианско-демократи-

ческой партии Аминторе Фанфани сформировать новое правительство страны. Правительственный кризис в Италии был вызван резко обострившимися разногласиями между партиями правительственной коалиции по вопросам экономической и финансовой политики правительства.

ДУБЛИН. Постоянно растет безработица в Ирландии. По официальным данным, число безработных в стране за прошедшие 12 месяцев увеличилось, превысив в начале октября 71.000 человек. Это составляет примерно 7 процентов всего трудоспособного населения.

БУЭНОС-АЙРЕС. Военная хунта в Чили изда-

ла декрет о повышении с этой недели на 30 и более процентов цен на все виды горючего. Это повлекло за собой немедленное увеличение — до 40 процентов — стоимости за проезд на городском транспорте. На 35—40 процентов, сообщает из Сантьяго Агентство ЮПИ, дорожке стоит теперь и газ. (ТАСС).

● МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ ● МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ ● МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ ● МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ ●

ВРЕМЯ — НАЗАД?

НА МЕХАНИЧЕСКОМ ЗАВОДЕ ИЗ-ЗА ПОТЕРЬ РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ ЕЖЕГОДНО ВЫЧЕРКИВАЕТСЯ ИЗ ГРАФИКА 18 ДНЕЙ.

«Время — вперед!» — Этот девиз стал сегодня одним из основополагающих на предприятиях нашего города. Большие и малые коллективы, используя все резервы, стремятся досрочно выполнить задания года и девятилетки в целом. К этому стремятся и на механическом заводе. Но всегда ли с успехом?

В общем-то с плановыми показателями здесь справляются. Свидетельство тому — почти ежемесячные премии. Более того, завод не однажды завоевывал первенство в городском соревновании и по министерству. Но какой ценой это дается?

АРИТМИЯ — БОЛЕЗНЬ ХРОНИЧЕСКАЯ

Надо ли говорить о том, сколь губна для любого производства аритмия? Она ведет к простоям дорогостоящего оборудования и рабочих в период затишья. И наоборот, в дни «пика» заставляет и машины и людей трудиться сверх меры, влечет за собой сверхурочные часы. В конечном счете, неравномерное поступление продукции сказывается на производительности труда и на экономике не только завода, но и предприятий, которые он обслуживает.

Что это на механическом не сознают — не скажешь. Но только сознать, — очевидно, недостаточно. Надо, чтоб дело говорило само за себя. А оно, судя по цифрам, не меняется.

В 1973 году сдача готовой продукции за первые декады месяца, в среднем составила 12,7 процента от месячного объема. Зато в третьи декады, что называется, жали изо всех сил, 65—70 процентов изделий именно в это время шли к потребителю. Цифры — немой укор руководителям завода. И они, казалось бы, как горят в таких случаях, должны бы перестроиться. Но... сводка за нынешний август свидетельствует все о том же: 10,5 процента дала первая декада, 95 процентов (с учетом перевыполнения плана) — две последние недели.

Эта хроническая болезнь тем опаснее, что руководство с таким положением смирилось. «Всюду так», — утешает себя директор завода А. Г. Соловьев.

В ПЛЕНУ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ

Верно, практика авральной работы еще живуча. И справедливости ради надо сказать, «объективные причины» при всех прочих налицо. Но что может оправдать целодневные простои?

Начнем с вроде бы уважительной причины — по болезни. В прошлом году невыходов оказалось (по данным здравпункта) свыше 15 тысяч. В 1974-м первое полугодие принесло еще менее утешительный итог: почти 8 500 дней по этой причине из графика — долой.

Как правило, высокий травматизм — следствие слабой производственной дисциплины. В этом опять же убеждают данные. В прошлом году за семь месяцев зачислили себя в ранг прогульщиков 64 человека. Ныне за этот

же период — 117. Соответственно потеряно дней: 231 и 376. Значит, в этом году на заводе прогульных дней больше. А в некоторых цехах, например, в кузнечном, механическом, литейном и ремонтном, потери времени из-за нарушений дисциплины возросли в три раза, в механосборочном, инструментальном и того больше: в пять раз!

А еще есть (и значит, в статистических отчетах) такие причины невыходов, как «с разрешения администрации» и «прочие». В прошлом году они тоже превысили все нормативы свыше чем на 7 тысяч рабочих дней.

Элементарный расчет показывает, что в 1973 году каждый трудящийся завода вместо 228 ра-



бочих дней отдал предприятию только 208. Общие потери времени превысили предусмотренные планом на 14 740 дней. Это равносильно тому, что завод на 18 дней был выведен из строя. Та же картина и за первое полугодие нынешнего года. Потеряно 4400 выходов.

ДОРОГОСТОЯЩЕЕ «ВРАБАТЫВАНИЕ»

Текущее кадров — это давно подсчитали социологи — тоже «влетает в копеечку». Ведь, как правило, производительность труда рабочего за месяц — полтора перед уходом с предприятия падает. Не укладывается он в нормы и начиная трудиться на другом месте, в так называемый период «вработывания».

А таких новичков на мехзаводе ежегодно более трети. Выходит, за два-два с половиной года состав трудящихся обновляется полностью. Сколько затрачивается, не говоря уж о потерях времени, средств на обучение, сколько сил уходит на то, чтобы каждый перешагнул через ответственный психологический барьер вживания в новый коллектив!

А завтра? Что же? Снова и снова надо делать скидки на новичков. Ведь текучесть не приостановлена. Хотя на заводе есть все условия, чтоб создать ей преграду. В плане социального развития коллектива предусмотрены действенные мероприятия. Но, увы, только на бумаге.

И потому, при всех попытках совершенствовать производство, организовать его на научной основе, время вперед по-прежнему движется туго.

М. ПАРТИН,
заведующий сектором экономических исследований КуЗНИИУ, внештатный инспектор обкома народного контроля

НЕТ такого человека в городе, который бы не осознал, что сбор металлолома — насущная необходимость. А вот о том, что столь же важно собирать вторичное сырье, например, макулатуру и бой стеклосуды, тряпичные отходы, знают не многие. Между тем в домах наших скапливается их предостаточно. Почему же с трудом и в мизерных количествах пробирает вторсырье себе дорогу к переработке?

Прежде всего потому, что никакой разъяснительной работы среди населения относительно сдачи его не ведется. Приемных же пунктов очень мало, и, главное, они не охватывают густонаселенные жилые массивы. Хотя горисполком решение о постройке в каждом микрорайоне пунктов приема вторсырья принял еще в начале года, руководители жилищно-коммунальных контор, за исключением ЖКК № 7, палец о палец не ударили, чтобы провести его в жизнь. Не все выделили и внештатных заготовителей. Вот почему сбор сырья по

ВТОРИЧНОЕ СЫРЬЕ — ДЕЛО НЕ ВТОРИЧНОЕ

● Из одной тонны макулатуры можно изготовить 25 тысяч ученических тетрадей, или сохранить 1 гектар леса.

● Одна тонна хлопчатобумажного сырья — это 1000 квадратных метров мягкой кровли (толь, рубероид).

● Из одной тонны костных отходов получают 140 килограммов столярного клея, 500 килограммов костной муки, ценные масла, применяемые в медицине.

месту жительства почти нигде не практикуется. И предприятия далеко не все его сдают. С 11-ю из них договоры на этот счет вообще не заключены.

Но, может, работники заготовительной конторы «Вторсырье» настолько уверовали в свои силы, что без помощи общественности обходятся? Ничего подобного! Да и сил — раз, два — и обчелся. Вместо 22-х заготовителей здесь работают только 9, да и то трое — внештатные. Зато их места занимают два сторожа и техник. А на должности старшего инспектора утвердился бухгалтер-кассир, хотя такая единица штатным расписанием тоже предусмотрена.

Подобная чехарда наблюдается и с внештатными заготовителями. Прием их здесь почему-то не оформляется и обязательство о материальной ответственности не берется. Каков может быть с них при таких обстоятельствах спрос?

Если к этому еще прибавить, что при исчисле-

нии налогов с зарплаты здесь часто допускаются ошибки, что есть нарушения при выдаче денег на командировочные расходы, в заполнении трудовых книжек и хранении бланков строгой отчетности, картина и вовсе выглядит плачевной.

При таком подходе к делу, понятно, «плачет» и само сырье. Тем более «плачет», что все оно, за исключением тряпичного, хранится под открытым небом. А из-за отсутствия транспортных средств, оборудования для обработки сырья и погрузочно-разгрузочных операций, оно еще и залеживается. Кроме того, отсюда и штрафы за несоблюдение правил перевозок. Отсюда и вечные раздоры с предприятиями, например, орсами, которые не спешат возмещать конторе транспортные расходы.

Можно себе представить, сколь при всех таких «но» «эффективна» отдача этой службы.

А. АЛЫШЕВА,
старший контролер-ревизор горфо.

ШСУ. Вообще здесь нет определенного порядка в организации приема трудящихся. Нет и приказа по управлению, который бы очертил круг ответственных за прием, часы и дни его.

Книга же регистрации заявлений ведется небрежно. В ней даже не значится, кому поручено исполнение, доведено ли дело до конца и когда именно, какое решение принято. Все это вообще не позволяет судить о том, действителен ли прием, удовлетворены ли им люди.

Райком народного контроля обязал руководителей ШСУ № 2 принять неотложные меры по устранению названных недостатков.

Группе народного контроля стройки предложено усилить контроль по выполнению постановления ЦК КПСС о рассмотрении жалоб и заявлений трудящихся.

ЗА ПИСЬМОМ — ЧЕЛОВЕК

Зенковский райком народного контроля проверил, как в шахтостроительном управлении № 2 организован прием трудящихся и рассматриваются их заявления. Установлено, что здесь этим вопросам должно внимание не уделяют.

9 сентября, понедельник. Те, кто пришел к кабинету начальника управления И. Ф. Волкова, с нетерпением поглядывают на часы: стрелка к десяти приближается, а Иван Федорович все нет. Так и ушли ни с чем. А вечером — он должен был принимать трудящихся с четырех до шести часов — опять та же картина.

Как потом выяснилось, И. Ф. Волков был на объектах. Хорошо, что начальник управления не

сидит на месте. Но в приемный день — потому он так и называется — его дело людей принимать. К сожалению, не часто начальник управления на это отвajивается. Как правило, из четырех дней в месяц от силы один — два приема устраивает. А ведь на этот счет прямые указания партии и правительства, и нарушать их никто не волен.

Но нарушают. И не только тов. Волков. По сути все руководители

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

НЕ ПЕРЕВЕЛИСЬ „МОЛЧАЛЬНИКИ“

«Металлолом — мартендам» — в этой корреспонденции — ее газета напечатала 27 августа — речь шла о том, что ряд предприятий постоянно задерживает сдачу металлолома. Особые претензии были предъявлены к руководству шахты «Тырганская» и рудоремонтного завода.

Хотя отвечать газете положено через десять дней, партком шахты и партбюро завода долго и упорно, несмотря на напоминания редакции, хранили молчание. Хранит его,

увы, и по сию пору секретарь парторганизации рудоремонтного завода.

Секретарь же парткома «Тырганской» В. И. Савилов, наконец (спустя почти месяц), ответил редакции. Он сообщил, что корреспонденция обсуждалась на заседании партийного комитета. Критика признана правильной.

Зачитали корреспонденцию и говорили о своевременной сдаче металлолома на совещании руководителей участков и цехов. По шахте на этот счет издано специальное указание.

Председателю головной группы народного контроля В. И. Ведяшину предложено разработать мероприятия по своевременной сдаче металлолома и ликвидации долга. Группа теперь ежемесячно будет проверять, как выполняются эти мероприятия, и заслушивать лиц, виновных в срыве плана по металлолому.

Надеюсь такой же ответ получить и от секретаря парторганизации рудоремонтного завода А. В. Петрунина. Ведь совсем негоже числиться в «молчалниках».

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«ОВОЩАМ — ЗЕЛЕНУЮ УЛИЦУ»

Внештатный отдел торговли горкома народного контроля в течение месяца проводил рейд, проверяя, как поставлена в торговой сети продажа овощей и фруктов. Материалы рейда обсуждены на заседании комитета. Названы виновники, выставяющие на пути сезонной продукции к покупателю всяческие препоны. Об этом в сентябрьском выпуске «Народного контроля» рассказала газета.

Публикация получила надлежащий резонанс. Заведующая отделом торговли горисполкома А. В. Судаква известила редакцию, что материалы рейда обсуждались на производственных совещаниях в орсам, с руководителями предприятий розничной торговли и сети общественного питания.

Далее тов. Судаква сообщила, что за допущенные недостатки при продаже овощей руководители магазинов орс «Кировуголь» Макарова, Торгунакова, Рассадина, Подласова, Рыбина, Фирсова, Фролова строго наказаны.

Начальникам орсов тт. Сафонову и Виднику указано на слабый контроль организации торговли плодоовощной продукцией. Им предлагается обеспечить наличие ее в магазинах, своевременную уценку и списание.

Разработаны мероприятия по улучшению обеспечения населения города плодами и овощами.

«ПРОПУСТИТЕ ВНЕ ОЧЕРЕДИ»

В сатирической заметке с таким названием (13 сентября) газета рассказала о том, что главный инженер и главный бухгалтер шахты им. Калинина Саяпин В. Г. и Голин И. К. вне очереди капитально отремонтировали свои квартиры, причем силами стройцеха шахты, который из-за этого задержал ремонт магазина № 45.

Эта заметка, как сообщил редакции первый секретарь Рудничного райкома партии А. П. Шадрин, обсуждалась партийным комитетом шахты.

Партком подверг критике коммунистов тт. Саяпина и Голина за проявленную нескромность в выборе сроков и исполнителей ремонта Саяпин В. Г. и Голин И. К. признали свою вину и заверили комитет, что впредь подобных фактов не допустят.

Учитывая их чистосердечное признание и раскаяние в совершенном, партком решил ограничиться таким партийным выськанием, как «указать на неправильные действия».

«А БЫЛА ЛИ НАЧИНКА?»

Так озаглавлена сатирическая заметка — газета поместила ее 13 сентября, — в которой шла речь о нарушениях правил советской торговли в столовых №№ 1, 2, 6 и кафе «Романтик».

Как сообщил редакции начальник орс «Кировуголь» А. С. Сафонов, заметка проработана на аппаратном совещании орс, на котором были приглашены руководители и старшие бухгалтеры названных столовых и кафе, а также в коллективах этих предприятий общепита.

Приказом по орсу руководители столовых №№ 1, 2, 6 тт. Балац, Лучшева, Кутырева, Коробова, Левченко и Ермолина наказаны — им объявлен строгий выговор. Кондитер столовой № 6 тов. Ланевская понижена в должности до кухонной рабочей сроком на месяц. Заведующей производством «Романтика» тов. Сафоновой указано на неправильное оформление документов.

От новой техники— высокую отдачу как ликвидировать выпуск шлама?

Действующие технологические схемы, применяемые на углеобогатительных фабриках нашего комбината, разнообразны. Это обусловлено прежде всего качеством добываемых углей и требованиями коксохимической промышленности.

Для обогатительных фабрик характерны: узкая шкала классификации с разделным обогащением и обезвоживанием углей, разделное сгущение шламов крупной и мелкой систем, двухстадийное осветление мочных вод и выдача необогащенного шлама, применение мочных желобов для обогащения крупного угля на фабриках при шахтах «Центральная» и «Прокопьевская» и отсадочных машин для обогащения топлива. Для повышения качества низковольтного угля на ГОФ «Северная» применяются схемы с пневматическим методом обогащения.

Однако низкая надежность и недостаточная эффективность применяемого оборудования привели к значительному усложнению технологии.

Существенное влияние на ее развитие постоянно оказывают изменения условий угледобычи и качества поступающего на фабрики топлива. Например, обработка угля с повышенной влажностью и значительным содержанием мелочи потребовала реконструкции и нового строительства флотационных цехов, замены малоэффективного пневматического метода обогащения на комбинированный. Только за последние годы на фабриках комбината установлена 141 единица нового оборудования. Завершена реконструкция флотационных цехов на обогатительных фабриках «Зиминка» и «Киселевская».

В настоящее время на фабрике «Зиминка» эксплуатируются во флотомашинах ФМ 4/5 семь новых вакуум-фильтров «Украина-80».

Флотационный процесс здесь осуществляется автоматической системой регулирования, разработанной КузНИИУглеобогатения. Все это позволило фабрике перейти на замкнутый водно-шламовый цикл и прекратить выпуск энергетических шламов.

Раньше флотационный концентрат с флотомашин самотеком поступал в шламовый бассейн и насосами подавался на вакуум-фильтры. Из-за большого содержания пены (до 60 процентов по объему) во флотоконцентрате происходило ее накопление, в шламовом бассейне ухудшалась работа насосов и вакуум-фильтров.

На базе лабораторных исследований КузНИИУглеобогатения была спроектирована и смонтирована вакуум-техническая пеногасительная установка.

Гашение флотоконцентрата позволило улучшить работу насосов, увеличить эффективность фильтрации, снизить потери угля, так как появилась возможность подавать больше вспенивателя в процессе флотации.

Все эти новшества позволили за последние восемь лет сократить выпуск шлама почти в три раза.

Усовершенствование углеобогатительной технологии и оборудования продолжается. Завершаются работы по реконструкции флотационного отделения ГОФ «Тайбінская» и модернизация пневматической фабрики «Северная» с переводом ее на комбинированный метод обогащения.

В 1975 году предусматриваем произвести замену мочных желобов на осадочные машины и шнековые сепараторы на фабриках при шахтах «Центральная» и «Прокопьевская». На ГОФ «Коксовая» ведется строительство флотационного отделения. Оно начнет действовать в 1976 году.

Так, благодаря техническому и технологическому перевооружению углеобогатительных предприятий мы наметили полностью на всех фабриках перейти на замкнутый водно-шламовый цикл, ликвидировать выпуск энергетических шламов.

А. ВЕРТИКОВ,
начальник производственного управления по углеобогатению комбината «Прокопьевскуголь».

Машенька провела в Карузах день, мы уходили с ней на бугор к старой часовне и в дальний лес, я читал ей стихи — свои и чужие, все, что знал, — а она рассказывала о себе. Девушка перештопала мои и Тихонова носки, научила меня варить кулеши, чтобы зернышко отделялось от зернышка. Ей показалось неудобным идти в офицерскую столовую, и я взял обед на дом, «сухим пайком».

Она хотела уехать вечером, но мог ли я отпустить девушку одну в такую темень и грязь? Не мог я и отлучиться из редакции: утром нужно сдать материал для газеты. Я хотел, было, устроить ее на ночлег у девчат-наборщиц, но Машенька наотрез отказалась идти к незнакомым.

— Разве ты боишься меня? — спросила она, устраивая постель. — Я вот несколько не боюсь тебя, с первого взгляда поверила. Ты большой и сильный, и добрый. Ты же не захочешь обидеть меня...

Девушка легла, не раздеваясь.

— Раздевайся, Машенька, а то не отдохнешь... Я работать должен — статью к утру написать надо.

— О чем?

Я рассказал.

— Ты умный, начитанный, все знаешь... — она вздохнула. — А я даже десятилетку не кончила. Если б не война, мы бы ни за что не встретились. Но после победы я обязательно окончу медицинский. Знаешь, какая практика у меня!

— Ты всего добьешься в жизни, Машенька! Спи! На рассвете я разбудил ее. Ей лучше уехать с первой машиной, на которой повезут газету. Так легче добираться до полка.

Машенька минуту смотрела на меня широко раскрытыми глазами, потом припала ко мне.

— Ой, какой я сон страшный видела. Будто

К 30-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

К. ЛАПИН

МАШЕНЬКА БЕЛЕНЬКАЯ

тебя ранило. Ты береги себя, пожалуйста!

Днем меня вызвал редактор и строго спросил, где та статья, за которой меня послали в командировку. Узнав, что материал уже сдан в секретариат, он помолчал, слово не знал, как перейти к главному. Я-то понимал, зачем он вызвал меня: слух о девушке, ночевавшей у меня, пронесся по редакции. И вот он задал вопрос: совместимо ли мое поведение со званием офицера и журналиста? Конечно, я человек молодой, к тому же неженатый, могу поступать, как хочу... Но поступать так... В какое положение я поставил эту девушку — подумал ли хоть об этом?

— Она моя невеста, товарищ полковник.

— А если невеста, чего прятал ее? Я бы тебя сам поздравил. И ее тоже.

— Разрешите, товарищ полковник, я съезжу к ней и привезу сюда?

— Не сейчас, жених! Если любовь до гроба, времени хватит. Сейчас ты займешься письмами военкоров. В нашем отделе их что-то много скопилось.

Целую неделю я готовил к печати военкорские письма и отвечал авторам. Вспоминаю Машеньку, я не мог заснуть по ночам. А какие сумасшедшие письма слал я ей каждый день! И не находил себе места, не получая от нее ответа, хотя знал прекрасно, что времени прошло слишком мало. Хотя бы Тихонов приехал, было бы с кем поделиться!

И вот он вернулся, еще более мрачный и молчаливый, чем обычно. По-

чему-то я был уверен, что он был у Машеньки. Как-то странно, исподлобья, как мне показалось, посмотрел на меня, Тихонов сказал глухо:

— Мне надо поговорить с тобой, старина... Придемся...

Мы нашли подсохший бугорок за околицей и, расстелив на земле шинели, сели под зеленой березкой. Тихонов молчал, заворачивая сигарку, табак сыпался у него меж пальцев, и он чертыхался вслух.

— Ну, отдал карточки? — спросил я не в силах больше ожидать.

— И да, и нет.

— Как тебя понимать, Саша?

И снова он как-то странно, исподлобья посмотрел на меня:

— Убили твою Машеньку, вот что... За день до моего приезда!

Тихонов рассказал, что он и не собирался ехать к Машеньке. Это вышло случайно. Ожидая машину, он увидел на развилке дорог стрелку-указку знакомой медсанроты. Он решил заглянуть к санитаркам, тем более, что фотографии были при нем. От санитарки, встреченной на дороге, Саша узнал, что медсанрота размещается в здании сельской школы над озером. Но когда он спросил у девушки, знает ли она Машеньку Беленькую, губы той вдруг задрожали, а лицо сморщилось, словно она собиралась заплакать. Ничего не сказав, только махнув рукой в направлении школы, санитарка убежала.

Продолжение следует.
Начало в №№ 204, 205, 206.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Недоделки, упущения

В порядке проверки исполком городского Совета на совместном заседании с городским комитетом народного контроля рассмотрели на днях вопрос «О ходе выполнения постановления бюро горкома КПСС», «О мероприятиях горисполкома и комбината «Прокопьевскуголь» по улучшению обеспечения трудящихся водой, теплом и электроэнергией». Были заслушаны сообщения заведующего отделом коммунального хозяйства горисполкома тов. Савина, начальника управления жилищно-коммунального хозяйства комбината «Прокопьевскуголь» тов. Огаркова, главного инженера электросети тов. Паньшина и начальника ЖКК № 7 тов. Фофанова.

Отмечено, что за прошедший период после постановления бюро горкома КПСС предприятиями и организациями города проделана определенная работа по дальнейшему развитию и повышению надежности в эксплуатации существующих сетей водоснабжения, теплоснабжения и электроснабжения населения города.

Комбинатом «Прокопьевскуголь» и трестом «Прокопьевскухтострой» форсируются работы по сдаче в эксплуатацию второй очереди очистных сооружений Кара-Чумышского гидроузла. Шахтой «Зиминка» восстановлен водопровод по улице Ульяновка, подработанный горными отводами. Управлением водопроводно-канализационного хозяйства проведена ревизия всей водопроводной системы с заменой неисправных задвижек, пожарных гидрантов, водоразборных колонок.

Вместе с тем исполком городского Совета и комитет народного контроля отметили, что многие из утвержденных мероприятий выполняются крайне медленно.

Комбинат «Прокопьевскуголь», например, до сих пор не привел в порядок и не передал на баланс управлению водопроводно-канализационного хозяйства 50 километров водопроводных и столько же канализационных линий, не произведена замена изношенных водопроводных труб протяженностью в три километра на участках поселков Ясная Поляна и Голубевка.

Зенковский райисполком не оказывает должной помощи населению поселка Каменка в строительстве водопровода, а Центральный райисполком не сумел обеспечить сметной документацией проект строительства водопровода в районе улиц Авангардных. Руководители предприятий и коммунальных отделов не уделяют должного внимания внутридомовому санитарно-техническому оборудованию.

Не подготовлена по-настоящему к зиме паростроительная система. Имеются факты, когда комбинат «Прокопьевскуголь» отпускает для котельных уголь низкого качества. Не все еще котельные обеспечены квалифицированными кочегарами и подсобными рабочими и т. д.

В своем решении исполком городского Совета потребовал от руководителей коммунальных служб принять решительные меры к устранению недоделок и упущений по выполнению постановления бюро горкома КПСС, обратив особое внимание на качественную и всестороннюю подготовку к зимнему отопительному сезону.

Трудящиеся многих предприятий и учреждений нашего города 12 октября приняли активное участие во всекузбасском коммунистическом субботнике.

Хорошо потрудились на субботнике рабочие и служащие комбината «Прокопьевскуголь».

На снимке: служащие проектной конторы комбината «Прокопьевскуголь» на всекузбасском коммунистическом субботнике.

Фото
О. ДЕРИГЛАЗОВА



ПО СССР

Есть 150 миллиардов!

Волжская ГЭС имени XXII съезда КПСС завершила выработку 150-миллиардного с начала ее пуска киловатт-часа электроэнергии.

Станция дает очень дешевую энергию: киловатт-час стоит менее десятой доли копейки. Энергетический гигант на Волге окупил затраты на его строительство в первые пять лет и теперь ежегодно приносит народному хозяйству страны более 100 миллионов рублей дохода.

Лидирует шахта-гигант

Первый миллион тонн угля добыт на самой крупной в стране шахте «Распадская» в Кузбассе.

Ее рабочая «биография» началась в канун этого года. Тогда планировалось за год выдать на-гора 910 тысяч тонн топлива. Но горняки нового предприятия решили ускорить выход первой очереди шахты на проектную мощность. Бригады Героя Социалистического Труда Владимира Деятко, Вениамина Колокольникова и Петра Фролова в короткий срок освоили новейшую технику и вышли в число лидеров шахтерского соревнования. Их ежедневная выработка — полторы — две тысячи тонн угля из каждого забоя.

Подарок сталеваров

Уровень производства, запланированного на конец пятилетки, достиг коллектив электросталеплавильного цеха Череповецкого металлургического завода.

Каждая восьмая тонна металла выплавляется теперь сверх проектных мощностей стонных электродов. Из месяца в месяц нарастающая выработка стали, металлургии с начала года дополнительно выдала 15 тысяч тонн стали.

Новый аппарат

В адрес строителей газопровода Сибирь — Москва из Ленинграда отправлена первая промышленная партия портативных рентгеновских аппаратов «Рн-на-2д».

Они изготовлены в научно-производственном объединении «Буревестник». С помощью прибора, вес которого всего десять килограммов, можно обнаружить любой изъян в сварных соединениях труб больших диаметров, из которых складываются трассы газопровода.

Рентгеновский дефектоскоп способен «просветить» 40-миллиметровую сталь.

(ТАСС).

ПО СССР

ЧТО ПРИНЕСЛО СПАРТАКИАДНОЕ ЛЕТО

Нынешний спартакиадный год был особенно насыщен спортивными мероприятиями. Около 100 тысяч прокопчан приняли участие в различных соревнованиях, более 5 тысяч сдали нормы комплекса ГТО.

Хорошо провели свои спартакиады шахты «Красногорская», «Центральная», имени Дзержинского, «Тырганская», горном профсоюзе медработников.

Порадовали стабильными выступлениями сборные города. Особый успех выпал на долю борцов-самбистов (тренер Г. Т. Гудков). Они стали чемпионами области. Вторые места в спартакиаде Кузбасса заняли волейболисты, шахматисты, стрелки, гимнасты, теннисисты. На третью ступень пьедестала почета поднялись легкоатлеты, пловцы, велосипедисты. В общем итоге спортсмены города заняли третье место после Кемерово и Новокузнецка. 52 прокопчанина защищали честь Кузбасса на краевых и республиканских соревнованиях. Команда ватерполистов (тренер В. А. Лелюх) заняла третье место в первенстве РСФСР. Юные стрелки (тренер В. Н. Тимохин) были третьими в первенстве СССР.

Бегунья В. Кизимова стала чемпионкой ЦС ДСО «Труд», пловчиха В. Зачиняева завоевала призовое место на зональных соревнованиях. Чемпионом Сибири и Дальнего Востока по борьбе самбо стал горнорабочий шахты «Прокопьевская» Александр Буровцов.

ПОБЕДНОЕ НАЧАЛО

В Барнаульском Дворце спорта проходит турнир на приз краевой федерации хоккея, посвященный 57-й годовщине Великого Октября.

Хоккеисты «Шахтера» провели две встречи и записали в свой актив четыре очка. Первыми соперниками нашей команды были уже знакомые по нынешнему сезону армейцы Новосибирска. В течение всех 60-ти минут матча горняки имели игровое и территориальное преимущество. Но счет открыли армейцы. На 10-й минуте первого периода Мыкало отправляет шайбу в сетку ворот «Шахтера». Через шесть минут Абяев сравнивает счет, а затем Жиганов выводит нашу команду вперед — 2:1. Этот счет продержался до

Призерами Кузбасса были В. Морозюк, В. Нестеров, О. Маевская, А. Селин, В. Хохонин, В. Кляйн.

Успехи говорят о том, что наши тренеры стали больше работать над совершенствованием спортивного мастерства. Для этого создаются все условия. В следующем году на центральном стадионе «Шахтер» будет построена рекордановая дорожка. Скоро вступит в строй стрелковый тир швейной фабрики «Горнячка» на 16 бойниц. Уже сейчас действует трамплин с искусственным покрытием.

Однако подготовка к зимнему сезону вызывает тревогу. Прежде всего беспокоит состояние лыжно-прокатных баз. Они имеют плачевный вид. Уже сегодня нужны просторные базы с холмами, телевизорами, настольными играми, свежими газетами, журналами, буфетами с горячим питанием, мастерской для срочного ремонта и домиками отдыха. Такие базы построены в Новокузнецке, Междуреченске, Кемерово и даже в Белове. А вот в Прокопьевске их нет. А ведь они были бы огромнейшим подспорьем в организации различных состязаний, сдачи норм комплекса ГТО.

М. АДЕЕВ,
председатель горспорткомитета.

МЫ И ПРИРОДА

ЖИТЕЛИ поселка гидрошахты «Красногорская» любят сквер, созданный своими руками. Ведь на этом месте всего 5—6 лет назад было болото. Здесь много различных цветов, высаженных вдоль прямых асфальтовых дорожек, высоких тополей, берез, молодых лиственных и других деревьев. Словом, и летом, и

В нашем сквере

осенью хорош наш сквер. Возвращаясь недавно с работы, я заметил двух мальчиков с лукошками. Они что-то искали в траве под березками. К моему удивлению, у них в лукошках лежали молоденькие волнушки.

На огороде

я их закрывал соломой). На 7 октября осталось еще 5 штук.

Откуда в огороде грибы? Осенью 1973 года на этом месте мы закопали дудки от подсолнуха и опавшую листву тополя и березы. Именно древесные сухие листья и оказались, видимо, идеальной средой для развития грибочки шампиньонов. Кстати, о такой возможности разведения грибов говорит в своей книге «Шампиньоны» кандидат сельскохозяйственных наук А. Ф. Касаткин. Так что готовьте, товарищи, грунт для шампиньонов, пока не выпал снег.

Ю. ГАЛЕЕВ.

В НАЧАЛЕ сентября, собирая последние помидоры, вдруг заметил я беленькие шляпки грибов, спрятавшихся в траве. Это оказались молоденькие шампиньоны диаметром шляпки в 15—40 миллиметров. Аккуратно очистил грибы от мешавшего грунта и стал ежедневно следить за их ростом.

14 сентября снял первый урожай — 40—50 грибов размером шляпки в 6—9 сантиметров. Собрав грибы, я не думал, что они опять появятся. Но затем был еще и второй и третий — 4 октября — урожай. Выпавший 28—29 сентября снег не повредил грибы (на ночь

Для тебя, человек! Лечебный комплекс в Белоруссии

Один из крупнейших в Советском Союзе лечебно-профилактических комплексов создается в поселке Боровляны близ Минска. Он разместится в зеленом массиве на площади 70 гектаров и оснащен к медицинским и специальным оборудованию будет одним из лучших в СССР.

Первая очередь лечебно-профилактического комплекса — хирургический и корпус реабилитации (долечивания), рассчитанные на одновременное лечение шестисот человек — уже вступила в строй. В лечебных помещениях, кабинетах, лабораториях и операционных установлена новейшая диагностическая, операционная, процедурная и другая аппаратура.

В ближайшие годы вступят в строй корпуса

глазных болезней и терапевтический. Тогда больница сможет одновременно принять на лечение до 2.400 человек.

Строительство крупных специализированных и многопрофильных больниц, поликлиник и диспансеров является одним из главных путей развития советского здравоохранения. Общее количество больничных мест в конце 1974 года достигнет 2.935 тысяч. Число врачей в 1974 году приблизится к 800 тысячам, что составит 31,2 врача на 10 тысяч жителей.

На снимке: хирургический корпус нового лечебно-профилактического комплекса в Боровлянах близ города Минска.

Фото Ю. ИВАНОВА и Ю. СОМОВА.

(АПИ).

20 октября ДВОРЕЦ СПОРТА «СНЕЖИНКА» БОЛЬШАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ ЭСТРАДНАЯ ПРОГРАММА «МУЗЫКАЛЬНЫЕ АВТОГРАФЫ»

Принимают участие артисты эстрады Мексики, Чехословакии, Румынии и Болгарии.

Начало в 17 и 20 часов 30 минут.

Принимаются коллективные заявки.

Билеты продаются в кассах Дворца спорта, стадиона «Шахтер» и в кассе драмтеатра.

КИНО

КИНОТЕАТР ИМ. Н. ОСТРОВСКОГО. Зов предков (10, 12, 14-10, 16-10, 18-15, 20, 21-45). Хроника — Альманах кинопутешествий (12, 16-10).

КИНОТЕАТР «СМЕНА». Привидения в замке Шпессарт — только для взрослых (9, 11, 13, 15, 17, 19, 21). Кавказская пленница (9-30, 11-10, 12-50, 14-30, 16-10, 18, 19-40, 21-20).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА» Мужчины без работы. (12, 16, 18, 19-50, 21-50). Для детей — Самоделкин — спортсмен (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК». Слоны — мои друзья — две серии (10, 13, 16, 19, 21-30).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Возврата нет (12, 16, 18, 19-45, 22).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Апачи (10, 12, 14, 16-10, 18, 19-40, 21-40). Хроника — Письма в газету (10, 12, 14, 16-10, 18, 19-40, 21-40).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Только для взрослых — Лиловая акация (17, 19, 21). Для детей — Звездочка № 13 (15).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Человек на мосту (15, 17-15, 21).

В МАГАЗИН «ПРИВАЛ» поступили в продажу телевизоры «Крым-217».

Стоимость телевизора — 386 рублей. Продажа производится в кредит и за наличный расчет. Здесь же принимаются старые телевизоры. Магазин работает с 10 до 19 часов.

УТЕРЯННУЮ ПЕЧАТЬ, удостоверяющую больничные листы и справки кожного диспансера считать недействительной.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ АРТЕМА объявляет большой прием в ансамбль русского народного хора и танца в женскую и мужскую группы.

Запись производится в дни занятий (понедельник, среда и пятница) с 18 часов. Телефоны: 2-14-71 и 2-29-48.

СИБИРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ объявляет набор учащихся на заочные подготовительные курсы. Учебно-консультационный пункт организован при ШРМ № 1 г. Прокопьевска. Обзорные лекции и консультации по математике, физике, химии будут проводить опытные преподаватели института. Плата за 9 месяцев обучения — 20 рублей. За справками обращаться к директору ШРМ № 1.

ТЕЛЕГРАММЫ К ПРАЗДНИКУ Если вы хотите к октябрьским праздникам отправить поздравительную телеграмму, письмо, почтовую карточку, ценную бандероль или посылку с подарками родным и знакомым, сделайте это заблаговременно. Поздравительные телеграммы будут приниматься по льготному тарифу с 25 по 29 октября, телеграммы со сроком вручения — по 29 октября. Прием местных поздравительных телеграмм с указанием срока вручения будет прекращен с 5 ноября.

СРЕДНЕЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 40 объявляет дополнительный набор учащихся на 1974—75 учебный год по следующим специальностям: Штукатуры, облицовщики-плиточники — принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. Электросварщики — принимаются юноши и девушки с образованием 10 классов. Успевающим учащимся выплачивается стипендия 30 рублей. Срок обучения 1 год. Каменщики, плотники — принимаются юноши и девушки с образованием 6—8 классов в возрасте 16 с половиной лет. Срок обучения 1 год. Адрес училища: Ясная Поляна, ул. Светлая, 15, (рядом с ДК имени Горького). Телефон 2-41-07.

ЧЕТЫРЕХГОДИЧНАЯ ДЕТСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА объявляет дополнительный набор учащихся на 1974-75 учебный год. Заявления принимаются (от родителей) до 1 ноября. Принимаются учащиеся с 4 по 10 классы. Плата за обучение — 5 рублей в месяц. Адрес школы: переулок Заводской, 2. Остановка трамвая «ДК ПЗША».

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ РУДНИЧНОГО РАЙСОВЕТА

21 октября в 12 часов 30 минут в помещении школы № 32 (Тырган, 2-й микрорайон) состоится 9-я, очередная сессия Рудничного райсовета 14-го созыва с повесткой дня:

О совместной работе школы, семьи и общест-венности в выполнении требований «Основ законодательства о народном образовании».

На сессию приглашаются руководители предприятий района, председатели профсоюзных комитетов, советов содействия семье и школе, комиссии по работе с подростками, директора школ и председатели общешкольных родительских комитетов. Исполком райсовета.



Редактор Ю. С. ТОТЫШ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
653000, ГСП, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07 и 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и быта — 2-29-13, информации и спорта — 2-28-05, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, корректорской — 2-33-06, бухгалтерии — 2-28-03.

Тираж 38323
Заказ 9031
ОП11020